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KoapcpuumeHt %




1,25-¢-3,6-d -8 =
—(1,25-3,6-8)-(c-d)

O,25'Cl'b'4: lab = ab
0,5:x -y (=2) =—1xy= —xvy

Yucaa -10, 36, 1,-1 Ha3blBAIOMCEA KO HuyuenHmamu.
(Cpopmyaupyitme onpedeaneHue koaghduuyuenma).
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Jaoanue om yuumesns

BuvmmoaHumu
CaAMOCMOAMEAbHYI0 padomy:
eapuanm 1 - ¢ nocaedyrouieil
camonposepkxoil

(mpuxpenaexnswlil paiin),

sapuaHm 2 — domawiMee
3adaHue (peweHue nepecaamsw

HA 2ACKMPOHHYIO NOUMY

yuumensn)




BapuaHTt Nel BapuaHT Ne2

Nel . YnpoctuTte BbipaxeHue n nog4yepkHute KoaphumneHT

-3-(-7k)-4p —S5m-(—4n)-8k
8 1 1 9 1
i g, o 1y |y i iy oy
15a( 2)( 2) 1661( 3)
i3 2,47’11 i (_392) | 595 =1 3,8X P (—0,3 5)/) . (—4,3)
3 5 5 5
96-x-(——y) — = Y (Y
X ( 7y)6 19,2x - ( 8y)6

Ne2. Pewunte ypaBHEeHUA

a)—0,2x-(—4) =—-0,88 a)—0,4x-(-0,8) = -0,96

8 .3
6)%2?}7(—0,6):1,44 6)535(—2,1)C)=20,16




